

ОТЗЫВ
на дипломную работу студентки ИППО
Слижевской Марьям Нуриазановны на тему:
«Сюжетно-ролевая игра как средство развития самосознания у
дошкольников»

Одной из важнейших характеристик психологического развития дошкольников является возникновение их самосознания, обнаруживающееся в частности в образовании самооценок и общего отношения к себе – именно в этом проявляется первоначальное становление личности детей. И, конечно, это происходит в сюжетно-ролевой игре – ведущей для дошкольников деятельности. Исследование этой проблемы всегда является актуальным и волнующим.

Заслуга в выявлении проблемы, целей и задач исследования принадлежит дипломнице. Подбор методик, обработка полученных данных эмпирического исследования – также заслуга автора дипломной работы. Анализ полученных в исследовании данных представляется интересным. Выводы по проведенному исследованию, по нашему мнению, аргументированы. В этой связи можно говорить о Марьям Нуриазановне Слижевской как об исследователе, справившемся с поставленными задачами.

В целом работа М.Н. Слижевской является самостоятельным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Сама дипломная работа отвечает необходимым требованиям и может быть представлена к защите.

Канд. психологических наук
доцент каф. психологии КГПУ
им. В. П. Астафьева



О.М. Миллер